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Enduro Greek Series
2ος αγώνας, Σταυρός Θεσσαλονίκης, 23-24/5

Άπιαστος Γούβης!

Συνεχίστηκε με επιτυχία το Enduro Greek Series με τον Ελισσαίο Γούβη να παίρνει
μια ακόμη εντυπωσιακή νίκη
  
Στην πανέμορφη τοποθεσία του Σταυρού Θεσσαλονίκης πραγματοποιήθηκε ο δεύτερος
αγώνας του θεσμού με 111 αναβάτες να δίνουν το παρόν. Η διαδρομή των 24 χιλιομέτρων
ήταν πανέμορφη και οι τρεις ειδικές περιλάμβαναν σχεδόν τα πάντα. Απλά, οι αγωνιζόμενοι
έπρεπε να ξεκινήσουν την αγωνιστική τους ημέρα με μια πολύ σκληρή ανάβαση 8km με μέση
κλίση κοντά στο 10%! Πραγματικά απαιτητική ανάβαση όπου και σε αυτή ο Ελισσαίος
Γούβης ήταν ταχύτερος όλων καθώς την ανέβηκε σε μια ώρα και πέντε λεπτά παρόλο που
είχε στην διάθεση του δύο ολόκληρες ώρες.

Πολύ σωστά η διοργάνωση άλλαξε το αγωνιστικό πρόγραμμα του Σαββάτου και πρόσφερε
υπηρεσίες uplift στους αγωνιζόμενους που είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν τις ειδικές και
να απολαύσουν ποδήλατο. Έτσι την Κυριακή όλοι ήταν έτοιμοι να δώσουν τον καλύτερο
τους εαυτό στις τρεις όμορφες ειδικές. Παράλληλα έπρεπε να είναι απόλυτα συνεπείς
στους χρόνους των απλών διαδρομών καθώς για πρώτη φορά ελέγχονταν οι χρόνοι τους.

Η πρώτη ειδική ήταν φυσική και η μεγαλύτερη από τις τρεις με διάρκεια πάνω από επτά
λεπτά για τους γρήγορους (μόνο ο Γούβης έσπασε το φράγμα των επτά λεπτών) και
ελίσσονταν μέσα σε υπέροχο δάσος. Είχε γρήγορα κομμάτια, αλλά υπήρχαν κάποια
τμήματα ελαφρά ανηφορικά που απαιτούσαν δυνατό πετάλι. Η δεύτερη ειδική ήταν η πιο
τεχνική από τις τρεις και χαρακτηρίζονταν από το μεγάλο και ζόρικο rock garden. Το
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τελείωμα της ήταν σε χωματόδρομο με πολλά νεροφαγώματα και ήταν γρήγορο, αλλά και
αρκετά επικίνδυνο. Τέλος η τρίτη ειδική ήταν φουλ δουλεμένη και θύμιζε bike park με
όμορφα άλματα, μπερμς και τεχνικά σημεία.

Μάλιστα μια ελαφρά βροχόπτωση του Σαββάτου εξασφάλισε ιδανικές αγωνιστικές
συνθήκες στους συμμετέχοντες. Δηλαδή φουλ τερέν και πλατιά χαμόγελα.

Σε αυτές τις συνθήκες ο Ελισσαίος Γούβης ήταν πραγματικά αχτύπητος. Διέλυσε τον
συναγωνισμό -στην Elite και στη γενική- από την πρώτη κι όλας ειδική όπου πέτυχε τον
ταχύτερο χρόνο όντας 35 ολόκληρα δευτερόλεπτα ταχύτερος από τον δεύτερο... Έτσι ο
αναβάτης από την Πάτρα πήρε μια ακόμη καθαρή νίκη παρότι είχε πτώση στην τελευταία
και πιο εύκολη ειδική! Δεύτερος στην κατηγορία Elite και στη γενική ήταν ο Βούλγαρος
Dobromir Dobrev που ήταν ο μόνος που μπόρεσε να κινηθεί κοντά στους ρυθμούς του νικητή.
Το βάθρο συμπλήρωσε ο Γιώργος Καπόνης που πραγματικά εντυπωσίασε με τις επιδόσεις
του και ειδικά στην δεύτερη ειδική όπου ήταν δεύτερος πίσω από τον Γούβη. Στην τέταρτη
θέση βρέθηκε ένας ακόμη γνώριμος DH rider, ο φοβερός Μήτσος Οικονόμου που αν και έχει
αποσυρθεί από την αγωνιστική δράση έδειξε ότι παραμένει αξιόμαχος. Ακολούθησαν ο
Γιάννης Κορφιάτης και ο Δάνης Καραμιχαηλίδης που συμπλήρωσαν την πρώτη εξάδα.

Ιδιαίτερα δυνατές μάχες για τη νίκη πραγματοποιήθηκαν στην κατηγορία Master (11
συμμετέχοντες) όπου ο Κώστας Καλατζής πήρε τη νίκη με διαφορά μόλις ενός
δευτερολέπτου από τον δεύτερο Μίμη Κρίκελη! Το βάθρο συμπλήρωσε ο Alessio Toninelli
που και αυτός επέστρεψε -μετά από μεγάλο διάστημα αποχής- στις δυνατές εμφανίσεις.
Ξεκίνησε δυνατά ο Κώστας Μαναβόπουλος αλλά ένα λάθος στην δεύτερη ειδική τον
περιόρισε στην τέταρτη θέση.

Πέντε αναβάτες αγωνίστηκαν στην κατηγορία Hardtail με νικητή τον Πέτρο Κατσιλέρο, ενώ
μόλις τρεις αναβάτες συμμετείχαν στην κατηγορία Junior με τον Borislav Garibov να παίρνει
τη νίκη χωρίς να πετυχαίνει αξιόλογους χρόνους στη γενική. Δύο ήταν οι συμμετοχές στην
κατηγορία e-bikes όπου κέρδισε ο Bernard Briois.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα του αγώνα μπορείτε να βρείτε ΕΔΩ.

Έτσι ολοκληρώθηκε με απόλυτη επιτυχία ο δεύτερος αγώνας του θεσμού με μοναδικό
μελανό σημείο τις λίγες συμμετοχές αναβατών από τη Βόρεια Ελλάδα στην κατηγορία
Junior.

Επόμενος αγώνας στην Οίτη για το Dark Forest Enduro Race που θα γίνει την 1 Ιουλίου.

        Κείμενο:  Φώτης Σκαρής -  Gravity Freaks   
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http://enduroseries.gr/wp-content/uploads/2018/05/Egs_Stavros2018.html
https://www.facebook.com/groups/Gravityfreaks/

